MKOY OO wkona Ne 11 p.n. BepxHue
Cepru
Yuuntenb bnnHosa O.B.




[pooomkute npeanoxeHue

YpaBHeHNe — 310 ...

PaBeHCTBO C nepeMeHHOM




[pooomkute npeanoxeHue

PelwnTb ypaBHEHNE — 3TO
3HAYUT ...

Hantu BCce ero KOpHu unu

aokKa3aTb , YTO UX HeT.




[pooomkute npeanoxeHue

KopeHb ypaBHEHUA — 37O ...

JTO 3Ha4YeHMe Hen3BeCTHOro, Nnpu

KOTOPOM ypaBHeHMe obpallaeTcs B
BepHoOe paBeHCTBO




[pooomkute npeanoxeHue

UT0o0Obl HANTU HEen3BeCcTHoe
crlaraéMoe HyXHo ...

N3 3HaYeHnAa CyMMbl

Bbl4eCTb U3BECTHOE
Cliaraemoe




[pooomkute npeanoxeHue

UTOOBbI HAUTU HEN3BeCTHOoe
VYMEHbLLUAEMOE HYXHO ...

K 3Ha4YeHUI0 pa3HOCTU

npnb6aBuTb BbluynTaemoe




[pooomkute npeanoxeHue

e UTOObI HANTU HEN3BECTHOEe
YUTAEMOE HYXHO ...

Hy>XHO U3 YMeHbllaeMoro

Bbl4eéCTb 3HA4Y€éHWe Pa3HOCTHU




anIFOTOBbCFI K OTBETY Ha BOINPOCHI B
dBTOMAaTN4YECKOM PEXUNME MNMOKa3a clangoB




[TpUroToBbCHA K OTBETY Ha BOMPOCHI B
 aBTOMAaTU4YEeCKOM pexmnme rnokasa crnanaos




DdBHEHNE — 3TO ...



[pooormknte npennoXxeHue

PelwnTb ypaBHEHNE — 3TO
3HAYUT ...



[pooormknte npennoXxeHue

KopeHb ypaBHEHUA — 37O ...

X+45 =380 [1poBepKa:

X =80-45 + 45 = 80
30 = 80



[pooormknte npennoXxeHue

UT0o0Obl HANTU HEen3BeCcTHoe
crlaraéMoe HyXHo ...

X+45 =80
X=80 45
X=35



[pooormknte npennoXxeHue

UTOOBbI HAUTU HEN3BeCTHOoe
VYMEHbLLAEMOE HYXHO ...

X-45 =16
X=16 45
X=61



[pooormknte npennoXxeHue

e UTOObI HANTU HEN3BECTHOEe
YUTAEMOE HYXHO ...

82 —-x=18
X =82 18
X =064






